

遇袭现场

### 一名男子手藏刀片 划伤大使脸颊手腕

时间: 昨晨7点40分左右  
地点: 首尔世宗文化会馆



利珀特遭袭后的血渍留在餐桌上。

利珀特5日7时40分(北京时间6时40分)左右进入位于首尔市中心的世宗文化会馆世宗大厅,准备出席一个早餐会并发表演讲,不料突然遭遇袭击。一名男子把刀片藏在右手中,划伤了利珀特的脸颊和手腕。

韩国媒体发布的现场照片显示,遇袭的利珀特表情惊恐,盯着染有血迹的左手,右手手持绢紧紧捂住右侧脸庞。利珀特的额头、领带、衬衫上皆可见斑斑血迹,其中左臂衣袖血迹较多。按照警方的说法,利珀特脸部受重伤并造成大量出血,同时手腕也被刀片划伤。

美方反应

### 强烈谴责暴力事件

美国国务院发言人玛丽·哈尔夫当天说:“我们强烈谴责这起暴力事件。”美国白宫说,奥巴马5日给利珀特打电话,向他表示慰问并祝愿他早日康复。



## 美驻韩大使 昨晨遇袭受伤

■大使右脸大量出血  
■嫌犯高呼反战口号

韩国警方5日说,美国驻韩国大使马克·利珀特当天早晨在首都首尔出席一个活动时遭不明身份男子用刀片袭击受伤。

嫌犯被捕

### 抗议韩美联合军演



警察抓获袭击利珀特的男子。

韩国警方在袭击现场抓获一名嫌疑人,正在对他展开详细调查。警方已经初步断定这名嫌疑人姓金,现年55岁。警方说,这名金姓嫌疑人足部受伤,可能需先在医院接受治疗,然后才能接受警方审讯。

这名嫌疑人被捕时曾高声呼喊反战口号。这名嫌疑人喊道,他袭击利珀特是为了抗议美韩本月2日开始的代号为“关键决断”和“秃鹫”的例行年度联合军事演习。

“关键决断”从3月2日持续至13日,大约1万名韩军人员和8600名美军人员参加;“秃鹫”从3月2日持续至4月24日,大约20万韩军人员和3700名美军人员参加。

韩联社报道,这名金姓嫌疑人2010年7月曾向日本驻韩国大使扔石块,当时被判两年监禁、缓期执行。

(据新华社)

# 超级大乐透奖池 2015年首牵“11亿元”

3月4日,元宵佳节前夕,超级大乐透第15024期开奖。尽管头奖失约,但奖池借此蓄水再度走高,达到11.10亿元,这也是2015年大乐透奖池首次步入11亿关口。

本期开奖号码为:前区“02、06、08、16、34”;后区“03、04”。前区开出5个偶数奖号。除“2”字头号码集体缺席外,其他各路均有奖号开出,其中,“0”路号码表现优异,共有02、06、08三个号码突出重围。号码“06”连续两期现身,大有变身热号的态势。目前前区最冷号码“21”已“躲避”27期未现身。前区奖号大小比为1比4,小号明显占优。奇偶方面,偶数全开,奇数号码

“全军覆没”。

后区开出两连码“03、04”,与当期开奖日期3月4日不期而遇。两个小号、一奇一偶,号码“03”重复上期奖号,号码“04”近5期第2次开出。

本期二等奖开出26注,每注奖金27.37万元;其中8注采用追加投注,每注多得奖金16.42万元。追加后,二等奖单个总奖金为43.79万元。三等奖开出430注,每注奖金为6492元;其中125注采用了追加投注,每注多得奖金3895元。追加后,三等奖单个总奖金为1.03万元。

本期开奖过后,大乐透奖池继续攀升,由10.75亿冲刺到11.10亿元,成就了2015年的首个11亿元战

绩。据统计,大乐透奖池首次触摸11亿元是在2014年11月10日开奖的第14132期,当期奖池为11.03亿元。之后的3个多月内,大乐透接连送出1.16亿、2.67亿和1.17亿三个亿元巨奖。

纷至沓来的巨奖没能阻挡住奖池的快速回暖,羊年第四期开奖过后,大乐透奖池就再度站上11亿元高位。

如此给劲的大乐透奖池,定会让你羊年喜洋洋。(陈星)



## 枣庄彩民赢取 顶呱刮“中国红”大奖25万

羊年春节假期,来自枣庄薛城区的陈先生(化姓)赢得了幸运女神的眷顾,他在位于薛城区常庄镇的09477体彩站购买的顶呱刮“中国红”中得了25万元的头奖,真可谓新春佳节鸿运当头,过年中奖喜上加喜!

作为一位忠实的“顶呱刮粉丝”,春节期间的忙碌也阻挡不了陈先生的购彩热情,只要一有时间他就到自家附近的体彩站去试试手气。中奖当天,陈先生忙完手中的事情已经很晚,生怕体彩站关门,回家途中他特意打电话给留出一本“中国红”。提起近期上市的顶呱刮“中国红”主题彩票,陈先生真是爱不释手,“之前就买过5元面值和20元面值的,中奖率都很不错,这次就尝试一下10元的,没想到这一本票刚刮了几张就让我拿了个大奖,真是太意外了。”当晚回到家中,陈先生边看电视边刮着彩票,一会的功夫十多张彩票已经刮完,到第十四张时,彩票中的中奖号码“06”与他刮到的第四个号码对应了起来,刮开奖金时陈先生则被深深震撼了,号码下方赫然显示的是“¥250000”,这不正是25万元的大奖嘛!缓了一阵,陈先生才从这突如其来的惊喜中反应过来,他说:“当时看着手中的彩票,激动的一阵眩晕,就像发生了奇迹一样。”

大奖到手还正值过年,陈先生的这个春节过得格外开心,心情大好的他表示,将一如既往地支持公益事业,再接再厉,争取再拿一次大奖。(金鑫)



## 竞彩普及日单场更精彩 一击制胜赢大奖



今年的“竞彩普及日”活动已经隆重开场,在3月1日~5月31日这长达三个月的时间里,竞彩将大幅增加足球胜平负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开售场次数量,让彩民体验“中奖更易,收获更多”的竞猜乐趣。

竞彩普及日自3月1日开始以来,“单固”开售场次明显增多,3月6日下午至3月9日凌晨,在60个小时内,有多达24场比赛入选竞彩足球胜平负(让球胜平负)单关固定奖,比赛包括澳超、德甲、西甲、日职、英足总杯、英超、法甲、意甲等诸多联赛。这其中既有彩民关注的欧洲五大联赛的焦点赛事,也有亚洲联赛风起云涌的争夺之战,还有着各大杯赛的有力补充,可谓“大餐”、“甜点”应有尽有,彩民朋友可尽情享受“美味之餐”。

竞彩单场竞猜游戏自去年10月份上市以来,很快席卷彩市狂潮,数以万计的足球爱好者们摇身变成了“单场爱好者”,让大家在谈论足球的同时多了竞猜的乐趣以及中奖的欢乐,仅猜一场比赛即能赢取固定奖金,多倍投注更能收获不菲奖金,因而单场固定奖迅速火热彩市,众多彩民充分领略和体验到了单场竞猜的魅力。

竞彩普及日的重磅推出,大幅增加了单场竞猜场次,每周竞猜赛事可达30~40场,赛事覆盖全天早中晚各个时段,彩民朋友一天之内可以进行多轮投注,有更多的机会观赏精彩赛事,体验投注乐趣,感受“一击制胜”带来的非凡体验,彩民朋友不妨利用这一时机多做功课、悉心研究,借助“竞彩普及日”的黄金时段捞取更多丰厚大奖!(孙秀红)